



资讯直通车

6日下午可以看考场

提前熟悉环境，考点学校专人为考生“指路”

□晚报记者 张勤

本报讯 为了让考生能够在考前提前熟悉考点和周围环境，避免在高考当天为找考点而花费太多时间，市招办有关负责人昨日介绍，明日17时，考生可以根据准考证上安排的考点，到考点学校去看一看，提前熟

悉环境。

市招办有关负责人表示，根据规定，考生看考点，只能在考点学校校门外观看，不能进入学校院内，也不能到所在考场。

“看考点主要是为了让考生提前了解考点的位置，提前熟悉从家里到考点的具体路

线。”这位负责人说，虽然不能到校园内熟悉考场，不过考生不用担心，因为每所考点学校都会在校园醒目位置设置考场平面图，考生只要按照规定的时间进考点，仔细查看考场示意图，很容易就能找到所在的考场。另外，考点学校还会安排专人负责“导游”，为考生“指路”。

今年北大七个专业“不报不录”

□晚报记者 张竞昳

本报讯 今年北大在我省招生98人。“不报不录”，是北京大学一项独特的专业录取政策，今年北大“不报不录”专业有应用语言学方向的中国语言文学类、历史学类、哲学类、考古学、天文学、地球与空间科学、地质学基地班等。

“不报不录”的专业只录取有专业志愿的考生，在录取线上专业志愿不足的情况下，可以在分数线以下20分内顺序录取有专业志愿的考生，录满为止。

此外，北大元培学院今年新成立了一些跨学科的专业，如已经推出的古生物学，即将推出的政治经济哲学等专业。这些专业不是单独某一个学院或者某一

个院系、某一个专业所能完成的，它的教学计划是在综合考虑各个学院的优势、各个学院的特长的情况下，然后通过这种跨学科的专业的方式组成一个新型的专业，用来满足一部分学生的需求。今年考入北大的新生在经过大概一年的学习之后，就能够享受到这样的一些跨学科专业的好处了。

望子成龙文庙许愿

□晚报记者 裴蕾/文 马健/图

本报讯 昨日上午，章女士瞒着孩子偷偷来到郑州文庙祈福祝愿，并把自己的心愿写到一个红布条上，挂在了大殿东侧的一棵小树上。“离高考越近，我的心情也越来越紧张，又不敢当着孩子的面表现出来，想来想去只有来这里舒缓一下心情。”

记者采访时发现，很多学生家长都来这里祝福许愿。“祝孩子超常发挥！”“考上重点大学”等字样随处可见。

“面对高考，考生家长心理上的焦虑和压抑一点也不亚于孩子。”共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心主任袁林方认为，“其实，这也是一种美好的愿望和心理暗示，这种方式无可厚非。通过这种形式，家长可以给自己的情绪找一个寄托的渠道，有利于家长心态稳定。”

袁林方建议，高考前夕，家长要多和孩子沟通（沟通的时候一定要掌握一种“度”，不要引起孩子的反感），多给予孩子一些鼓励，以减轻孩子的心理压力（切记不要对孩子没有要求，因为孩子此时需要一种精神的力量来支撑）。家长平和的心理一定能传递到孩子心中，让他们从容应对考试。



非手术3—7天摘掉近视镜

6·6第十三个全国爱眼日，送孩子的最好礼物：还孩子清晰明亮的世界

Euclid 美国Euclid公司全球独家供应

科视数字化角膜塑形镜是由美国Euclid公司生产的高科技产品：

* 可以使600度以内的近视患者在1—2周内迅速达到1.0以上的视力，使800度左右的近视患者，达到0.8左右的视力；

* 只需夜间睡眠时配戴，无任何饮食及用眼禁忌，最大程度还你生活便利。

- * 适应矫正近视与散光，终止近视度数与散光度数的加深；
- * 适用年龄6—40岁；
- * 安全方便，唯一无后遗症，只需睡眠配戴，彻底避免了手术治疗近视强行改变眼球结构所隐藏的巨大风险，是当今全球范围内矫正视力最好的方法；
- * 还近视的高考生选择专业的权利。

短期内，无创伤通过体检关

科视数字化角膜塑形镜

选择产品不看广告，要看其合法性、有效性、看售后服务保障产品合法性：美国原装进口，美国FDA批准认证，中国SFDA批准进口。

保障优质的售后服务：

1. 若在操作中发生角膜塑形镜损坏，则在戴镜60天内免费补片60—120天内500元/只复制补片，120天以上900元/只复制补片。若发生镜片丢失则900元/只复制补片。
2. 终生免费复查及镜片的护理。

保障客户放心：凡对矫正效果不满意者，戴镜三个月内均可退掉！！

河南科视视光技术有限公司

总部地址：郑州市农业路与文化路交汇处东200米

省实验中学南门对面

咨询热线：0371—63865050 63865058

考生服务台

“考生服务卡”应对突发状况



民警将“考生服务卡”张贴在辖区内6个考点

晚报记者 赵克 图

□晚报记者 张璇

本报讯 “这是我们制作的服务卡，有事可以直接跟我们联系。”昨日上午，特巡警一大队民警将“考生服务卡”张贴在辖区内6个考点，上面公布了办公室电话以及几名负责民警的手机号码，方便考生和家长遇到突发事件及时联系。

“公布有关电话主要是减少了报警的中间环节。”民警称，若直接与民警联系，则减少了通过110调拨民警的环节，将更加快速应对处理高考中的突发状况。

线索提供 王洪岩

高考期间卫生部门24小时值班

□晚报记者 邢进 实习生 张李艳

本报讯 高考在即，正值炎热潮湿天气，是食物中毒的高发季节。昨日，市卫生局发出紧急通知，要求各县（市）区卫生局、市卫生监督所全力以赴，确保应考师生饮食住宿安全。

即日起，全市卫生监督机构要对考点学校食堂、学校周边餐饮经营店及有接待考生任务的宾馆、饭店、招待所进行全面卫生监督检查。各级卫生行政部门和卫生监督机构实行24小时值班制，涉及考生对食品卫生的举报、投诉，必须第一时间赶赴现场。

考生可免费乘坐郑上1路公交

□晚报记者 鲁燕

本报讯 汽车西站为服务广大考生，高考期间，考生可凭准考证免费乘坐郑上1路。郑上1路是连接郑州至上街的城乡班车，途经荥阳。在郑州、荥阳、上街三地的考生可凭准考证免费乘坐。郑上1路早班车6:00，末班车20:30，每10分钟一班，全程约40分钟。

线索提供 阎洁